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Уторак, 21. октобар 2025. 

             СТРВА ВАМ СЕ НЕ ЗНАЛО!  

          

Тешко ли га нама ако цео честити и нормални српски 

народ не буде на стражи и опрезу у ова сотонска времена 

тихог превеславања на непријатељску страну – тамо где 

нас коначна погибија чека!!!  

 

 
 
             

        

          Кад је неко од зла саткан – ту краја нема изненађењима карактеристичним за злобу, пакост и 

деструкцију! Обневидели у тој својој болести, они чак у јуришу на друге, немају времена да се осврну 

и виде провалију у коју су и себе урушили! У старој Црној Гори за такве постоји изрека: „Ударио к'о 
вјештица на своје котило“! Тако је ЕУропа, поред свих јуриша на Русију, којоима је одсекла грану на 

којој седи – сад 20. октобра одлуком Савета ЕУ, која ступа на снагу 1. јануара 2026. забранила увоз 
руског гаса кроз своју територију у треће земље – чиме је Србија директно погођена!  
          Ми би сад требали да правимо потпуно нов систем довођења гаса из других извора, којега, нека 

што нема довољно, него је још у старту 40% скупљи од руског! Ово је мало назвати безобразлуком! 
          Прво су нам санкцијама заробили НИС, сад нам забрањују руски гас, то двоје у великом делу 

обезбеђује и струју, а да не помињем погонско средство за све што мрда и ради у земљи!            
          Забрањују нам ваздух који дишемо! Потпуна блокада живота у држави и трпање у логоре мрака! 
          Није ово први пут од европских западњака. Ако је ико извежбан – они су! Нема тога ко је од њих 

стручнији када је гас, мрак и безизлазни логор у питању! 
          И, еврољупци (?!) – шта кажете на ову ЕУропејску „благодат“ која себи даје пуно право да 

одлучује о животу и смрти држава које чак и нису њене чланице! Ево, и да смо чланови ЕУропе, па 
шта (?!) – тек за њих се подразумева да је то закон и, тачка!  
          Колико је ситуација тешка – куд ћеш већег доказа од саме чињеница да сад полажемо наду у 

Америку – а она нам увела санкције НИС-у! 
          Убисмо се не би ли сазнали резултате преговора Путина и Трампа у до сада једном непосредном 

сусрету у Енкориџу 15. августа и преко 8 телефонских разговора од тада. О чему ли су се договарили, 
или само разговарали и шта је то што нас за коју недељу чека у њиховом сусрету у Будимпешти, ако до 
њега дође. А, требало би – извесније је да хоће него да неће! 

          Посматрајући и пратећи оно што Трамп ради, тешко је доћи до било каквог закључка шта свет 
чека из сусрета ове две планетарне супер силе, од чега зависи судбина свих нас. 

          Када је он у питању, ту је постављен широк оквир кретања и добијања резултата у ходу – од 
покушаја, не само да задржи улогу светског хегемона, него и да је појача – ако му успе. До које мере и 
којим средствима ће се служити?! Да ли ће ићи до саме ивице опасности по Америку и, не бирајући 

средства, што у преводу значи: нема те изговорене реченице, обећања и одлуке коју је дао данас а да 
неће већ истог дана бити промењена! 

          Код анализе овакве спољне политике и закључак је непоуздан. Просто се не да докучити да ли је 
у питању слом империје до циркузанерства или умишљај проистекао из дојучерашње глобалне 



надмоћи, која им је давала за право да се поигравају светом?! Биће да је неодвојива комбинација то 
двоје!  

          Доћи до прогнозе шта нас све чека и како ће се ови сусрети завршити, боље је кренути од Русије. 
Мада тешка и тајанствена, али темељна и принципијелна – без блефа спољна политика за Кремљ 

карактеристична – донекле крије одговор у постављеним црвеним линијама. 
          Из тих „линија“, о којима је Путин говорио у свом великом интервјуу руској државној 
телевизији, још у марту 2024. – могао би се назрети руски став! 

          На ово врдаламисање које Трамп изводи, покушавајући да буде неухватљив, а победник, Путин 
је рекао: „Ја никоме не верујем, али су нам потребне гаранције и – оне морају бити у писаној форми“!  

          А шта тражи и какве гаранције хоће, е – оне „морају бити такве какве нама одговарају“! 
          Када је у питању ова весела „еуфонија“ ЕУропе око давања Украјини руских замрзнутих резерви 
од 200 милијарди евра, могао би се видети њен став из реченице: „Русија не намерава да се меша у 

расколе на Западу, али – тражиће поштовање својих интереса“! 
          Из чега Путин црпи овакву сигурност и на то је дао одговор: „Запад је разумео да не може нанети 

Русији стратегијски пораз на бојном пољу... Ако САД обаве нуклеарне тестове, Русија може урадити 
исто... Русија је с војно-техничког аспекта спремна за нуклеарни рат, али вероватно неће све кренути 
толико далеко... Ако се америчка војска појави у Украјини, Русија ће је сматрати интервентном, а 

Америка то разуме...!“   
           Овако чврст став који се крије иза Путинове опуштености произлази, изгледа, из дубоког и 

темељног анализирања западњака: „Западне елите имају веома јаку жељу да замрзну постојећу 
позицију неправедног стања ствари у међународним односима. Они су навикли да вековима пуне своје 
стомаке људским месом, а џепове – новцем! Али, морају схватити да се – бал вампира завршава!“  

          Сва ова анализа руског става на кључне планетарне процесе, у које су је утерали, може да значи 
само једно – или ће Запад схватити да је тако, или ће схватити после Трећег светског рата, ако ишта и 

ико остане да схвата!!! 
          Премда су западњаци пукли на два дела – пољуљану Америку, која више би него што не би да се 
отараси дојучерашњице и, с друге стране, чедо дубоке државе тврдокорни Брисел, који би свим силама 

да настави украјински рат. Из тог подухвата покушавају да се измигоље Мађарска и Словачка, али зато 
бивша чланица Велика Британија прискаче у помоћ, увек спремна да рат закува и подржи! Да је 

другачије – шок би био! 
          Међутим, нашли су се у чуду, би да ратују, а немају с чим! Америка заврнула славину. Добила 
бизнисмена за председника! Неће више џабе да шаље војну помоћ и оружје. Може, ако јој се за ту 

„помоћ“ изброји сваки еврић – а, евра нема!  Немају својих. Зато имају оних 200 милијарди замрзнутих 
руских средстава, које би сада некако да отму и с њима финансирају украјински рат против Русије! Та 

одлука, не само да је смела, него – и кратковида, и апсурдна до бола!  
           Неће Трамп, после телефонског разговора са Путином, да шаље ни крстареће ракете дугог 
домета „Томахавк“, све и да му плате! Јер, Путин му је „објаснио“ да такав потез Америке не би ништа 

променио на бојном пољу, осим што би „нанео суштинску штету односима две државе“! Онда је он 
одмах обрнуо причу пред новинарима и ту најновију одлуку о неслању Томахавка – домишљато 

објаснио – да их имају много, али требају Америци, „не смемо исцрпити војне ресурсе своје земље“! 
Браво! Вичан, брате – и увућ и пустит рогове – по потреби! 
             Иза суштине ове приче како сад одједном ракете „требају Америци“, стоји истина да би је то 

директно увукло у рат с Русијом, јер му је стављено до знања да се у Кремљу зна да Украјина напросто 
за те ракете, нити је обучена, нити има платформу за њихово лансирање. Оне се испаљују са бродова и 

подморница, што Кијев нема. Тако да – гађање Русије Томахавцима – било би доказ директног удара 
Америке на Русију!  



          Ето, како ти телефонски разговори знају бити „лековити“ и помогну да се човек некад разавети! 
          Трамп, који је, како тврди „завршио 8 ратова“ (?!) – могуће да он боље зна, он је ипак председник 

Америке – након овог недавног телефонског разговора с Путином обелоданио је и завршетак још 
једног: „Неће бити Трећег светског рата због Украјине“! Признајем – од  „свих 8“, највише сам се 

обрадовала овом „деветом“, ако у томе истраје!     
          Оно што је зачуђујуће – како тај “бал вампира“ наши граџанисти не виде?! Или, напротив, виде, 
али је то тај њихов одабир и коло у које сањају да се у'вате?!  

          Како се само санкцијама НИС-у они радују! Бољу шансу да забијемо Русији нож у леђа и за сва 
времена се с њом посвађамо, од овога америчкога издејствованога проблема Србији преко НИС-а, чији 

је већински власник Русија – нема! Зато треба помоћи Америци, која кажњава и спречава сваки руски 
капитал на планети, да се сад Русима НИС отме и национализује, без обзира што смо им га 2008. 
продали?!  

          Ма, шта рећи – наместило се! Ово је шанса, сад или никад, да издамо Русију и натерамо је да нам 
окрене леђа! Јер, они дочекат не могу да сви ми – који јесмо, и хоћемо да будемо Срби – већ једном 

останемо без заштите светске православне силе, не бисмо ли као робље напокон били самлевени у 
нови народ и идентитет западњачких граџаниста!        
          У ту сврху се нижу и смењују разни аналитичари, убацују у навијање „професионални и 

независни“ новинари – добили задатак да бљују ватру са екрана против „немилосрдне“ Русије која 
хоће да нас бездушно економски урнише, зато што нам је – Америка увела санкције?! 

          Један, високообразован са титулом предавача, однедавно произведен у новинара на једној 
телевизији са националном фреквенцијом, скачући за столом на свом радном месту у студију, уз 
вриску да се откаже гостопримство руским „непријатељима“ – престравио ме је?! Аргумент је да су нас 

браћа Руси издали – јер су Американци увели санкције НИС-у?! Буди Бог с нама! И, није то трајало 
мало! Све сам чекала кад ће се сав од беса разнет и док собом унаоколо не замалтерише камере, да нас 

обрадује визуелним ужитком његове оданости – до погибије – за српску добробит!  
          Овим ЕУроунијатама је толико тесно у њиховој кожи, да би – опхрвани комплексима личне 
малограђанштине и скоројевичлука – пошто по то да се одену искључиво западњачком марком, не би 

ли прикрили сопствено ништавило! Ко ту сад зна чега се они све стиде и од чега би хтели да побегну и 
потпуно прекину са оним, с чим само они знају шта је у њиховој личној „вертикали“?! И, није проблем 

што они беже, него су салетели и шчепали цео народ који је поносан на себе, своје претке, своју 
историју, идентитет и порекло – не би ли нас гурнли у то њихово ништа, у крај, у нестанак!  
          Ма, што се мене тиче – само ви идите с милим Богом – стрва вам се не знало! 

          Ух – тешко ли га нама ако цео честити и нормални српски народ не буде на стражи и опрезу у 
ова сотонска времена тихог превеславања на непријатељску страну – тамо где нас коначна погибија 

чека!!!  
 
 

 


